

## DOHÁNYZÁS

**Nagyon sok tűz keletkezik DOHÁNYZÁS következtében.**

A dohányzás egészségkárosító hatású. Károsítja a tüdőt, a szívet, az ereket, pusztítja a szájnyálkahártyáját, sárgítja a fogakat. Sajnos nem csak a felnőttek, hanem egyre több gyermek is a dohányzás rabjává válik, ennek fokozott veszélye az egészségkárosító hatásán kívül, hogy dohányzáskor olyan helyre bújnak, ahol az eldobott cigarettavégtől a tűzkeletkezés veszélye fokozottabban jelentkezik. A dohányzók ráadásul évente több száz tüzesetet okoznak. ***Aki dohányzik, fokozottan ügyeljen a biztonságra.*** A parázsló cigarettavég hőmérséklete 700 °C, ezért alkalmas az éghető anyagok meggyújtására.

### **Tilalmak a dohányzással kapcsolatban:**

Égő dohányneműt, gyufát és egyéb gyújtóforrást tilos olyan helyre tenni vagy ott eldobni, ahol az tüzet vagy robbanást okozhat.

Tilos robbanásveszélyes osztályba tartozó anyag gyártására, feldolgozására, tárolására szolgáló helyiségbe vagy szabadterbe, gyújtóeszközt, gyújtóforrást bevinni, illetve ilyen helyiségben, szabadterben dohányozni! Ettől eltérni csak az alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységre jogosító, írásban meghatározott feltételek alapján szabad. A dohányzási tilalmat biztonsági jellel (táblával) kell jelölni!

### **Néhány jó tanács a dohányzással kapcsolatban:**

Ha gyúlékony, robbanékony anyaggal dolgozunk, ne dohányozzunk!

Használjunk üveg, kerámia vagy fém hamutartót!

Ügyeljünk arra, hogy ne a földre vagy a hamutartó mellé hamuzzunk!

A cigarettavéget mindig gondosan oltsuk el, lehetőleg locsoljunk rá vizet!

Hamutartót sose ürítsük papírral telt kukába!

Az égő cigarettát sose tegyük le gyúlékony, éghető anyagra!

### ***Ágyban ne dohányozzunk!***

Tilos dohányozni a lakóépület közös használatra szolgáló, zárt légterű épületrészeiben, területein, illetve helyiségeiben, a lépcsőházban, előtérben, tárolókban, garázsokban.

### ***Parázsló égő dohány neműt ne dobjuk ki ablakon, vagy a gépkocsiból!***

Égő cigarettát ne hagyjuk ott még a hamutartóban sem!

### **Fontos még:**

A nemdohányzók védelmében hozott jogszabályi előírások további tilalmakat határoznak meg a dohányzással kapcsolatban, ezért érdemes ezekről is tájékozódni.